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Карта клиента – каȖдому. НуȖен только паспорт!!

2 199.00

4 999.00

1 499.00



2 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

1 299.00

БЫТОВАȏ ТЕȅНИКА

ЧАЙНИК LERAN WC-2301
 ● Моȩность 2200 Вт
 ● ОбȪем 2 л
 ● Закрытая спираль
 ● ȃстановка на подставку в любом положении
 ● Корпус из пластика/стекла
 ● Выбор температуры нагрева воды

Арт. 72688419

2 099.00

ЧАЙНИК SCARLETT SC-229
 ● Моȩность 2200 Вт
 ● ОбȪем 1.8 л
 ● Закрытая спираль
 ● ȃстановка на подставку в любом положении
 ● Пластиковый корпус
 ● Индикация включения

Арт. 89740302

1 199.00

2 599.00

МЯСОРУБКА MAXIMA MMG-0212
 ● Моȩность 1200 Вт
 ● Заȩита двигателя от перегрузки
 ● Система реверса
 ● Перфорированный диск для фарша
 ● Насадка для приготовления колбас

Арт. 31589138

ХЛЕБОПЕЧЬ REDMOND RBM-1908
 ● Моȩность 450 Вт
 ● Максимальный вес выпечки 750 г
 ● Выпечка в форме буханки
 ● 19 автоматических программ
 ● Варка джема
 ● Бездрожжевая выпечка

Арт. 92115377

4 599.00

ВЕТЧИННИЦА REDMOND RHP-M01
 ● Пресс-форма
 ● 2 сȪемные крышки
 ● 3 сȪемные пружины
 ● ǳабариты (ШxǳxВ): 13 х 13 х 16.5 см

Арт. 95117479

КОФЕВАРКА REDMOND RCM-M1507
 ● Моȩность 600 Вт
 ● Капельного типа
 ● Материал корпуса: пластик/нержавеюȩая сталь
 ● Материал кувшина: термостойкое стекло/пластик
 ● ОбȪем кувшина 0,6 л
 ● Светодиодная индикация работы
 ● Подогрев кувшина

Арт. 92133701

1 699.00

*Количество товара ограничено
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БЫТОВАȏ ТЕȅНИКА

1 599.00

999.00

ФЕН REMINGTON D3015
 ● Моȩность 2000 Вт
 ● 2 режима нагрева 
 ● 2 скорости
 ● Подача холодного воздуха

Арт. 66543901

1 999.00

ФЕН-ȉЕТКА BOSCH PHA2661
 ● Моȩность 1000 Вт
 ● 2 режима нагрева 
 ● Ȅункция выпрямления волос
 ● Ионизация
 ● Классическая завивка
 ● Спиральная насадка для завивки
 ● Ȅутляр в комплекте

Арт. 67585604

БРИТВА SINBO SS-4032
 ● Роторная система бритья
 ● Сухое бритье
 ● Работает от аккумулятора
 ● Время автономной работы до 30 мин.

Арт. 94840915

МАШИНКА ДЛЯ СТРИЖКИ SCARLETT SC-1263
 ● 5 установок длины
 ● 4 насадки
 ● Длина стрижки 3-12 мм
 ● Питание от сети

Арт. 30433072

699.00

ШВЕЙНАЯ МАШИНА LEADER VS 320
 ● ȍлектромеханическое управление
 ● 22 швейных операции
 ● Полуавтоматическая обработка петли
 ● Обметочная строчка
 ● Рукавная платформа

Арт. 57744914

6 499.00

УТЮГ PHILIPS GC3569/02
 ● Моȩность 2400 Вт
 ● Керамическая подошва
 ● Моȩный паровой удар
 ● Моȩность подачи пара до 40 г/мин.
 ● Вертикальное отпаривание 

Арт. 31436330

3 599.00

*Количество товара ограничено

*Количество товара ограничено
*Количество товара ограничено
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МȃЛЬТИМЕДИА

LED ТЕЛЕВИЗОР SHIVAKI STV-19LED15
 ● Диагональ 19" (48 см)
 ● Поддержка 720p HD
 ● Разрешение 1366 x 768 (16:9)
 ● Прием цифрового телевидения (DVB-T2)
 ● Просмотр видео с USB-накопителей
 ● HDMI-разȪем
 ● USB-вход

Арт. 95885604 

9 199.00

LED ТЕЛЕВИЗОР ERISSON 22 LES 71 T2
 ● Диагональ 22" (56 см)
 ● Поддержка 1080p Full HD
 ● Разрешение 1920 x 1080 (16:9)
 ● Прием цифрового телевидения (DVB-T2)
 ● Просмотр видео с USB-накопителей
 ● HDMI-разȪем
 ● 2 USB-входа

Арт. 91697870

9 999.00

LED ТЕЛЕВИЗОР MYSTERY MTV-2429LT2
 ● Диагональ 24" (61 см)
 ● Поддержка 1080p Full HD
 ● Разрешение 1920 x 1080 (16:9)
 ● Прием цифрового телевидения (DVB-T2)
 ● 2 HDMI-разȪема
 ● USB-вход

Арт. 96339981

12 499.00

LED ТЕЛЕВИЗОР THOMSON T32D15DH-01B
 ● Диагональ 32" (81 см)
 ● Поддержка 720p HD
 ● Разрешение 1366 x 768 (16:9)
 ● Прием цифрового телевидения (DVB-T2)
 ● Просмотр видео с USB-накопителей
 ● 3 HDMI-разȪема
 ● USB-вход

Арт. 90186594

14 999.00

LED ТЕЛЕВИЗОР LG 42LF580V
 ● Диагональ 42" (107 см)
 ● Smart TV (доступ в интернет)
 ● Поддержка 1080p Full HD
 ● Разрешение 1920 x 1080 (16:9)
 ● Прием цифрового телевидения (DVB-T2)
 ● Просмотр видео с USB-накопителей
 ● Подключение к локальной сети Wi-Fi
 ● Подключение к проводной локальной сети
 ● 3 HDMI-разȪема
 ● 3 USB-входа

Арт. 32240673

35 699.00 1 299.00

ЦИФРОВАЯ ТВ ПРИСТАВКА BBK SMP136HDT2
 ● Внешний TV-тюнер, цифровой
 ● Вывод HD-изображения
 ● Просмотр видео с USB-накопителей
 ● Ȅункция отложенного просмотра
 ● Пульт Дȃ

Арт. 32331324, 90874504

19"
24"

42"

32"
22"
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699.00

МȃЛЬТИМЕДИА

МОБИЛЬНЫЙ ТЕЛЕФОН
MICROMAX X1800

 ● Поддержка двух SIM-карт
 ● ȍкран 1.77", разрешение 160 x 128
 ● Камера 0.10 МП
 ● Слот для карты памяти
 ● Поддержка Bluetooth
 ● MP3-плеер, радио
 ● Аккумулятор 750 мА·ч

Арт. 19719178

2 549.00

МОБИЛЬНЫЙ ТЕЛЕФОН PHILIPS E160
 ● Поддержка двух SIM-карт
 ● ȍкран 2.4", разрешение 320x240
 ● Камера 0.30 МП
 ● Слот для карты памяти
 ● Поддержка Bluetooth
 ● MP3-плеер, радио
 ● Аккумулятор 1600 мА·ч

Арт. 39026091

СМАРТФОН HUAWEI G620S
 ● Операционная система Android 4.4
 ● ȍкран 5", разрешение 1280 x 720
 ● Камера 8 МП, автофокус
 ● Ȅронтальная камера 2 МП
 ● Память 8 ǳб, слот для карты памяти
 ● Поддержка 3G, 4G LTE, LTE-A, Wi-Fi,
Bluetooth, NFC, GPS, ǳЛОНАСС

 ● Аккумулятор 2000 мА·ч
Арт. 20477428

10 999.00

СМАРТФОН ТЕХЕT X-MINI 2/TM-3500
 ● Операционная система Android 4.4
 ● Поддержка двух SIM-карт
 ● ȍкран 3.5", разрешение 480 x 320
 ● Камера 2 МП
 ● Ȅронтальная камера 0,3 МП
 ● Память 512 Мб, слот для карты памяти
 ● Поддержка 3G, Wi-Fi, Bluetooth, GPS
 ● Аккумулятор 1100 мА·ч

Арт. 32123226

2 649.00

СМАРТФОН SAMSUNG GALAXY ACE 4 NEO G318H/DS
 ● Операционная система Android 4.4
 ● Поддержка двух SIM-карт
 ● ȍкран 4", разрешение 800 x 480
 ● Камера 3 МП
 ● Слот для карты памяти
 ● Поддержка 3G, Wi-Fi, Bluetooth, GPS, ǳЛОНАСС
 ● Аккумулятор 1500 мА·ч

Арт. 96361225

4 649.00

СМАРТФОН KENEKSI HEMERA
 ● Операционная система Android 4.2
 ● Поддержка двух SIM-карт
 ● ȍкран 5", разрешение 1280 x 720
 ● Камера 8 МП, автофокус
 ● Ȅронтальная камера 2 МП
 ● Память 8 ǳб, слот для карты памяти
 ● Поддержка 3G, Wi-Fi, Bluetooth, GPS
 ● Аккумулятор 2000 мА·ч

Арт. 14317226 

6 399.00
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МЯГКИЕ ИГРУШКИ
 ● В ассортименте

Арт. 86544772, 86548914

МЯГКАЯ КУКЛА «КЛУБНИЧКА»
 ● В ассортименте

Арт. 87267639

КУКЛЫ WINX
 ● В ассортименте

Арт. 77731008, 87883112, 83682336

КУКЛЫ «ШТЕФФИ»
 ● В ассортименте

Арт. 75117317, 68216605, 68762954

МАШИНКА
НА РАДИОУПРАВЛЕНИИ

 ● В ассортименте
Арт. 13112925

МЯГКИЕ ИГРУШКИ
 ● В ассортименте

Арт. 87337200, 44762243, 86636487

599.90

1 599.00

, 865 89

ШКИИ

866364848777777777

ИǳРȃШКИ

299.00329.00
от

519.00
от

629.00
от

ВЕРТОЛЕТ «БОЕЦ»
НА РАДИОУПРАВЛЕНИИ

 ● Пропорциональное управление: вперед,
назад, повороты вправо и влево, зависание

 ● Время полета 6-9 мин.
 ● Дальность полета до 15 метров
 ● Размеры вертолета: 18 х 10 х 5 см

Арт. 65290066

1 199.00
2 399.00

ее

ВЕРТОЛЕТ «КОРШУН»
НА РАДИОУПРАВЛЕНИИ

 ● Дальность управления до 50 метров
 ● Ȅункции полета: вверх, вниз, вперед, на-
зад, вбок, повороты, враȩение,
зависание.

 ● Размеры вертолета: 25 х 5 х 15 cм
Арт. 65700908
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СТЕКЛЯННАЯ ПОСУДА
 ● В ассортименте

Арт. 36690485, 36690493, 36690634, 54423991, 
54877196, 56062714, 56480544, 56897911

ТОВАРЫ ДЛȏ ДОМА

ТАРЕЛКА ДЛЯ ЛИМОНА
 ● Ȅарфоровая
 ● 16 см

Арт. 17235656

ЧАЙНАЯ ПАРА
 ● Ȅарфоровая
 ● 250 мл

Арт. 85753804

EМКОСТЬ ДЛЯ СПЕЦИЙ / СОЛИ
 ● В ассортименте

Арт. 36659837, 16796559, 19105519

36.90
от

99.90
от

379.00

от 72.90
от

СЕРИЯ EVERY DAY
 ● В ассортименте
 ● Тарелка десертная 19 см
 ● Тарелка обеденная 24 см
 ● Тарелка суповая 22 см

Арт. 88120134, 88135256, 88184007

459.00
от

НАБОР ЕМКОСТЕЙ
 ● В ассортименте
 ● Ȅарфор
 ● 12 и 15 см 

Арт. 46095402, 79530226

229.00

449.00

ЧАЙНИК ЗАВАРОЧНЫЙ
 ● Ȅарфоровый
 ● 1 л
 ● С металлическим ситечком

Арт. 85853844

СТУПКА
 ● Ȅарфоровая
 ● Ø 9 см

Арт. 36626240

259.00
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ТОВАРЫ ДЛȏ ДОМА

СУМОЧКА ИНТЕРЬЕРНАЯ ДЛЯ ХРАНЕНИЯ
 ● В ассортименте

Арт. 92020387, 92030832

СЕРИЯ «РЕЦЕПТ»
 ● В ассортименте
 ● Ȅарфор

Арт. 26209759, 75199075, 92457340, 19918994, 96053970, 81288086, 81340333, 78650538, 
75151704, 78634748, 75469569, 76157056

ВАЗОЧКА ДЛЯ ЗУБОЧИСТОК
 ● В ассортименте

Арт. 92013978, 79357265

ПОДСТАВКА СЕРВИРОВОЧНАЯ
 ● 29 х 21 см

Арт. 19576651

СТЕКЛО В ПОДАРОЧНОЙ УПАКОВКЕ
 ● В ассортименте

Арт. 92443100, 83340737, 83685578, 92444603, 83751453, 92446178, 84943042, 92447473, 
92449180, 85472470, 92449636, 23224082, 92450733, 83046128, 33247891, 37235942, 
3751543475469569, 76157056

319.00
от

159.00
от

69.90
от

74.90

59.90
от

189.00

ПОДСТАВКА ПОД ГОРЯЧЕЕ
Арт. 92220557
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от 69.90

ТОВАРЫ ДЛȏ ДОМА

СКОВОРОДА ОРИГИНАЛЬНАЯ
 ● В ассортименте
 ● Антипригарное покрытие
 ● Ø 18, 20, 22, 24 см

Арт. 74476979, 74561721, 74577909, 74620303

ФОРМА ЖАРОПРОЧНАЯ PYREX
 ● В ассортименте

Арт. 85885101, 85879914, 72432925, 91765735, 91790642, 
91810341, 92112432

СТОЛОВЫЕ ПРИБОРЫ СЕРИИ CUBE
 ● В ассортименте
 ● Столовые ложки (3 шт.), чайные ложки (3 шт.), 
столовые вилки (3 шт.), столовые ножи (2 шт.)

Арт. 47246590, 50746056, 51016285, 51284255

819.00
от

449.00
от

КОНТЕЙНЕР ПЛАСТИКОВЫЙ
 ● В ассортименте
 ● 90 мл, 300 мл, 390 мл, 450 мл, 480 мл, 530 мл, 570 мл,
700 мл, 830 мл, 1300 мл

Арт. 67262501, 67266080, 67268128, 67268458, 67268698, 81745978, 
81880767, 83352385, 83507681, 92137249, 29099728, 96119359

КУВШИН «ПРОВАНС»
 ● 4.2 л

Арт. 85555415

429.00

139.00
от

КУВШИН-ФИЛЬТР 
NAVELIA

 ● 2.3 л
Арт. 81386096

СМЕННЫЕ КАРТРИДЖИ
 ● Тип Maxtra, 1 шт.

Арт. 79234043

479.00
от

КАСТРЮЛЯ ȍМАЛИРОВАННАЯ
С КРЫШКОЙ

 ● 1.5 л, 2.2 л, 3 л
Арт. 80083934, 80675390, 80693708

1 499.00

759.00
от

СЕРИЯ ПОСУДЫ LARACOOK
 ● Кастрюля (1.2 л, 1.6 л, 3.2 л, 3.6 л),
ковш 1.2 л

 ● Нержавеюȩая сталь
Арт. 84790427, 81911174, 83005033, 83788745, 84060391

549.00

199.00

СЕРВИЗ СТОЛОВЫЙ OCEAN ECLIPSE
 ● 19 предметов

Арт. 88232400
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ТОВАРЫ ДЛȏ ДОМА

КОРЗИНА ДЛЯ БЕЛЬЯ
 ● В ассортименте
 ● 15 л, 60 л

Арт. 80974553, 81093130, 81230005

ШВАБРА С НАСАДКОЙ
 ● В ассортименте

Арт. 65636508, 73616088

НАБОР ДЛЯ УБОРКИ 
 ● В ассортименте

Арт. 81168650, 73262313

КОВРИК ПРИДВЕРНЫЙ
 ● В ассортименте

Арт. 35646926, 49464985, 46318630, 87098844, 70764535, 34965632, 20582839, 
85435030, 75918979, 67351189, 22686752, 50569797

ДОСКА ГЛАДИЛЬНАЯ «ȍЛИЗА»
 ● 160 х 35 см

Арт. 84272475

299.00
от

589.00
от

969.00 1 449.00

97.90
от

СОВОК И ȉЁТКА
Арт. 78113180

СУШИЛКА НАПОЛЬНАЯ «ЛЮКС»
 ● Длина рабочей поверхности 24 м
 ● Производство Россия

Арт. 78909256

1 899.00
от 1 599.00

СУШИЛКА НА БАТАРЕЮ
 ● Размер рабочей поверхности 2 м
 ● Максимальная нагрузка 5 кг
 ● Производство Россия

Арт. 78113180 

● Производство Россия
Арт. 78113180

169.00
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АВТОПРИНАДЛЕЖНОСТИ

ȉЕТКИ СТЕКЛООЧИСТИТЕЛЯ ВСЕСЕЗОННЫЕ HEYNER 
SUPER FLAT

 ● Размеры в ассортименте
Арт. 25907981, 32797920, 38321766, 32262826, 33349697, 39425707, 44232049

439.00
от

 139.00

КОМПРЕССОР АВТОМОБИЛЬНЫЙ YASHA 
 ● 12V, 140 Вт, 30 л/мин.
 ● Металлический корпус + фонарь в сумке

Арт. 61894515

1 999.00

ДОМКРАТ ГИДРАВЛИЧЕСКИЙ ПОДКАТНОЙ  
 ● В кейсе
 ● 2 Т 

Арт. 31758394

1 999.00

КОВРИКИ ВЛАГОВПИТЫВАЮȉИЕ
 ● 2 шт.

Арт.  67508440

от 189.00

ВЛАЖНЫЕ АВТОМОБИЛЬНЫЕ САЛФЕТКИ TOP GEAR 
 ● В ассортименте

Арт. 65244493, 65244105, 65239428, 5240228

59.90
от

СТЕКЛООМЫВАТЕЛЬ DELTA
 ● 4 л
 ● -15 °C

Арт. 89761886
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БАНȏ

ВЕНИК МАССАЖНЫЙ БАМБУКОВЫЙ
Арт. 87724936

НАБОР ȍФИРНЫХ МАСЕЛ «БАНИ МИРА»
 ● Русская, татарская, турецкая, финская

Арт. 91122358, 91124248, 91144535, 91144899, 91121699

МОЮȉЕЕ СРЕДСТВО
ДЛЯ БАНИ И САУНЫ
«ЧИСТАЯ БАНЬКА»
Арт. 93750396

РЕШЕТКА ДЛЯ ВАННЫ
 ● 70 х 30 см
 ● Сосна

Арт. 70041595

ШАПКИ ДЛЯ БАНИ И САУНЫ
 ● В ассортименте
 ● Войлок

Арт. 19722842, 19732981

КОВРИК БАННЫЙ «БАННЫЕ ШТУЧКИ»
Арт. 82241746

109.00

149.00

259.00

119.00

119.00

КАМНИ МАССАЖНЫЕ
«БАННЫЕ ШТУЧКИ»
Арт. 73462731

259.00 69.90

ВЕНИКИ ДЛЯ БАНИ
 ● Дубовый, эвкалиптовый

Арт. 61382461, 67497115

69.90
от
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  249.00

НИЖНЕЕ  БЕЛЬЁ

459.00
от

бюст

109.00
трусы

179.00
от

трусы

ЖЕНСКОЕ НИЖНЕЕ БЕЛЬЕ VELMONT
 ● Дизайн, цвета и размеры в ассортименте

Арт. 55313647, 55497804, 55535330

НОСКИ ЖЕНСКИЕ ART SOCKS
 ● 75% хлопок, 20% полиамид, 5% эластан
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 66958844 

НОСКИ DISNEY ДЛЯ ДЕВОЧЕК
 ● Дизайн, цвета и размеры в ассортименте

Арт. 95687562, 95687885, 95687943

НИЖНЕЕ БЕЛЬЕ DISNEY, TALKING ANGELA 
ДЛЯ ДЕВОЧЕК

 ● 100% хлопок
 ● Дизайн, цвета и размеры 
в ассортименте

Арт. 95701322, 81328189, 
81158586, 95702502

ТРУСЫ ЖЕНСКИЕ CHARMANTE
 ● 80% нейлон, 20% спандекс
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 95660718

ФУТБОЛКА ЖЕНСКАЯ INTIMIDEA
 ● 92% полиамид, 8% эластан
 ● Дизайн, цвета и размеры в ассортименте

Арт. 56790918, 63235873

 45.90  59.00
от

 179.00

149.00
от

майка

КОЛГОТКИ ДЕТСКИЕ DISNEY
 ● 83% хлопок, 15% полиамид, 2% эластан
 ● Дизайн и размеры в ассортименте

Арт. 95689386, 95690152, 95690160

 175.00

269.00
сорочка
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ПОЛОТЕНЦЕ «РОМАНТИКА»
 ● 100% хлопок
 ● 40х50 см
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 14128672

ПЛЕД ФЛИСОВЫЙ «С ЛЮБОВЬЮ»
 ● 100% полиэстер
 ● 140х200 см
 ● Цвета в ассортименте 

Арт.93201796

ПОЛОТЕНЦЕ «КРАСОТКА» КУХОННОЕ
 ● 100% хлопок, махровое
 ● 38х62 см
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 11995503

ДОМАШНИЙ  ТЕКСТИЛЬ

 65.00

О

менте

НАБОР ПОЛОТЕНЕЦ «ПОЗДРАВЛЯЕМ!»
 ● 100% хлопок, махровые
 ● 30х50 см
 ● 3 шт. в наборе
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 25295205

 499.00

КОМПЛЕКТ КУХОННЫХ ПОЛОТЕНЕЦ 
«КЛАССИКО»

 ● 100% хлопок
 ● 2 шт. в наборе
 ● 46х50 см + 46х70 см
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 19068212

 169.00

 349.00

ПОЛОТЕНЦЕ «ШАРАДЕ»
 ● 100% хлопок, махровое
 ● 50х90 см
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 14598411

 349.00

ПОЛОТЕНЦЕ «КЁРЛ»
 ● 100% хлопок, махровое
 ● 70х140 см – 499 руб.
 ● Цвета в ассортименте

Арт.21540935, 22078463

 259.00
50x90

 129.00

ПОЛОТЕНЦЕ «МАСЛЕНИЦА»
 ● 100% хлопок, махровое
 ● 38х62 см
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 12373346

 139.00
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ДОМАШНИЙ  ТЕКСТИЛЬ

Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ 
«АМОР» 

 ● 100% хлопок, сатин
 ● Евро – 2299,00 руб.
 ● Дизайны в ассортименте

Арт. 58447780, 77282515

1 999.00
2,0 сп. 1,5 сп.

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ 
«ЛЮБИМЫЙ ДОМ» 3D

 ● Биоматин
 ● 2,0 сп. – 1399,00 руб.
 ● Дизайны в ассортименте

Арт. 94600863, 94610417

ОДЕЯЛО MONA LIZA ХЛОПОК
 ● Ткань верха – тик
 ● Наполнитель – хлопковое волокно
 ● 2,0 сп. – 1299,00 руб.
 ● Евро – 1599,00 руб.

Арт. 18331124, 
22726707,
23285653

1 199.00
1,5 сп.

ПОДУШКА MONA LIZA ХЛОПОК
 ● Наперник – тик
 ● Наполнитель – хлопковое волокно
 ● 70х70 см – 559,00 руб.

Арт. 16899304, 17474941

 399.00
50х70

ПЛЕД-ПОКРЫВАЛО «СТИВ»
 ● 100% полиэстер
 ● 150х220 см
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 91006262

 999.00

Арт. 94600863, 94610417

  999.00

ДЕКОРАТИВНАЯ ПОДУШКА 
«ГОБЕЛЕН»

 ● 45х45 см 
 ● Дизайн в ассортименте

Арт.19887264

 199.00

- 23%



Адреса магазинов: МО, Люберецкий р-н, 140053, г. Котельники, Новорязанское шоссе, д.7. Часы работы: круглосуточно, без выходных. Тел.: (495) 640-01-34.
142784, г. Москва, Боровское ш., 29-й км (п. Внуковское), д. 4, стр. 1. Часы работы: круглосуточно, без выходных. Тел.: (495) 280-19-08.

141031, Московская обл., Мытищинский р-н, Автомобильный проезд, МКАД 84 км, ТПЗ «Алтуфьево», влад. 3, стр. 1. Часы работы: круглосуточно, без выходных. Тел.: (495) 280-07-93.
117546, Москва, ул. Подольских курсантов, д. 26, стр. 1. Часы работы: круглосуточно, без выходных. Тел.: (495) 280-77-95.

www.selgros.ru, info@selgros.ru
Все письма направляйте: 117546, Москва, Россия, ул. Подольских курсантов, д. 26, стр. 1.

Все товары сертифицированы. Изображенные в рекламном проспекте  модели и упаковки товаров могут отличаться от конкретных моделей 
и упаковок товаров, представленных в торговых центрах «Зельгрос». Предложения ограничены запасами товаров.

Все цены в рекламном проспекте указаны в рублях, с учетом НДС и с учетом всех скидок, указаны на дату выхода рекламного проспекта. 
Дата выхода рекламного проспекта – 08.02.2016 г. Представленные в рекламном проспекте цены могут быть изменены без предварительного уведомления как в сторону понижения, 

так и в сторону повышения от заявленных в рекламном проспекте. В течение периода действия предложения, указанного в рекламном  проспекте, цены и наличие товара могут изменяться, 
информацию о наличии товара и ценах уточняйте в торговом центре «Зельгрос». Предложения, указанные в рекламном проспекте, действительны с 24.02.16 по 08.03.16 г.

КАНЦТОВАРЫ

ГУАШЬ «ЛУЧ» 
«ДЕТСТВО»

 ● 6 цветов
 ● 25 мл

Арт. 65273765

АКВАРЕЛЬ «КЛАССИКА» 
«ЛУЧ»

 ● 24 цвета
Арт. 85017697

ГРАМОТЫ И ДИПЛОМЫ 
 ● В ассортименте 
 ● А4 
 ● С  тиснением 

Арт. 81203580, 16702441

 9.90
от

 84.90
от

ПАПКА  
С АРОЧНЫМ МЕХАНИЗМОМ  
IFRESH

 ● 70 мм
 ● А4

Арт. 22215354

КЛЕЙ-КАРАНДАШ JOY
 ● 15 г

Арт. 82202250

 699.00

 129.00

КАЛЬКУЛЯТОР ASSISTANT
 ● 12-разрядный

Арт. 43727643643

КРЕСЛО BAGGI
 ● Цвет: черный

Арт. 84367184

3 199.00

39.90
2 по цене 1




